



## 訪問香港加強聯絡

加拿大旅遊貿易代表團——

畢氏於是把加拿大四季天氣遊覽描寫一番。他說：

「加拿大是個四季有明確分別的國家，每一季可欣賞的愉快遊覽都很多。夏季是慣常的休假日，天氣溫暖，這時有許多戶外活動。冬季則有許多設備良好的滑冰勝地，饒有興趣的冰下釣魚，和其他各種愉快的冬季活動，在春天，多姿多彩的花在許多地區舉行。

秋季：金黃色的田野和降有霜雪光耀掩映的樹葉對景色增加不少。

畢氏繼續指出在加國休假旅行可有多種方式，最普遍活動的方式是騎馬、游泳、爬山、騎馬、打網球及哥爾夫球等。

遊客可乘坐裝有空氣調節設備的車廂，乘船，搭火車和汽車各種交通工具，以求得最佳的遊覽機會。

在滑雪場及山上地區，登山電車的設備十分流行，其中一種最新型的是瑞士國家公園的空中電車。

這電車可在不足五分鐘的時間內，將遊客載上七千五百呎，至韋斯拉山避難。

設施十分流行，其中一種最新型的是滑林和山野景色，旅行時可計劃聯合乘機。

乘船，搭火車和汽車各種交通工具，以求得最佳的遊覽機會。

在滑雪場及山上地區，登山電車的設施十分流行，其中一種最新型的是滑

小艇來接近大自然俾對加國更深刻地認識，遊客可登到蒙特利爾的最高摩天大廈的頂上遠望，或在世界最大的蘇比里亞淡水湖釣魚。」

▲ 旅行條件

觀及在加國旅有所需的費用及條件，畢氏解釋稱，在加國旅行可預付主要費用，舟車票和酒店住處須先定座付款。

主要的遊覽，就可作方便的安排，加國貨幣所用的元角數是採取十進制的，

計算方便，旅客在動程旅行前，關於貨幣兌換可向銀行查明，並最好將現款充備國際上承稅的旅行支票要聲明有關規例：可向加國政府旅遊處的任何辦事處或附近的加國領事館查詢一切有關海關及入境的規例和向旅行社查明可以挑

木棍者，伊逗他說：「如果你能一年都不穿上衣，我請你吃酒席，還輸給你二千斤稻谷。那時陳財一咬牙不喜歡穿衣服，一年輕好勝，便拿木棍堵起來，並在衆人面前公開宣佈，言為當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財果然不曾穿過一法衣服，打賭的對方賴木棍眼見要輸定了極感煩惱，因爲當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財的至終年不穿土衣，是否真的買了紀念搬家走的童賓友！」

### 人上穿不年終

喜穿衣，經常赤裸着上身工作或遊戲。一次有位遊客向同伴父親

就讀

學校。

陳財的唯一

年終

不歸，就直音明查，此事便念及故人，曉得嘴不亡。但不知怎樣，因爲當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財的至終年不穿土衣，是否真的買了紀念搬家走的童賓友！」

朋友面前不守諾言，失了面子，一時想不起，就直音明查，此事便念及故人，曉得嘴不亡。但不知怎樣，因爲當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財果然不曾穿過一法衣服，打賭的對方賴木棍眼見要輸定了極感煩惱，因爲當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財的至終年不穿土衣，是否真的買了紀念搬家走的童賓友！」

並在衆人面前公開宣佈，言為當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財果然不曾穿過一法衣服，打賭的對方賴木棍眼見要輸定了極感煩惱，因爲當年只是一句兒戲言，那裡找定。流光如矢，春秋來轉眼一年將盡，陳財的至終年不穿土衣，是否真的買了紀念搬家走的童賓友！」

# 美國有三個名男人正在發戀愛夢

## 堅尼地夫人被追求

(紐約通訊)堅尼地家底絲毫未因約翰之死，而稍自銷聲匿影，到現在，美國雜誌三分之一以上的封面，還是積桂琳，而且一門三位參議員（連故總統算上），仍是美國歷史上的創舉，目前，愛德華與羅拔雙雙出席國會，也是美國一百六十年歷史上的第一次。

史蒂文生所謂老堅尼地夫人開了一家最成功的職業介紹所，真是一點不錯，美國歷史上還沒有一家人同代出了一位總統，一位司法部長，三位參議員的先例，不久以前，曾傳出她爲了小孩即將改嫁的傳聞，這個消息當不是空穴來風，因為，以她的年紀，是很難這樣下去的。

據傳，目前追求她的共有三人，一個是美現駐聯合國大使史蒂文生，一個是電影明星馬龍白蘭度，另一個則是一個有名的服裝設計師。

去年，積桂琳會與史蒂文生出席聯合國的人權紀念會，當時穿的裸露一肩的禮服，便是那位設計師設計的，就憑那件衣服，積桂琳又名列全世界最佳服裝婦女的第一名。

在積桂琳搬到紐約後不久，紐約中央公園曾發生一件小故事，經過是這樣的：一個太太帶着一個小孩在公園散步，迎面一個騎着摩托車的巡警走來。

這位太太上前對他說：「警官先生，我的孩子想騎你的摩托車，可以嗎？」

這位警察答道：「不行，警用車子是不能出借的，不過，我倒想要求你一件事，請你給我簽個名好嗎？」

那個太太不是別人，是積桂琳，小男孩就是小約翰。

小小的故事，充滿了守法與人情相容的韻味。

這位太太上前對他說：「警官先生，我的孩子想騎你的摩托車，可以嗎？」

這位警察答道：「不行，警用車子是不能出借的，不過，我倒想要求你一件事，請你給我簽個名好嗎？」

那個太太不是別人，是積桂琳，小男孩就是小約翰。

**大藥房**  
MAIN DRUG LTD.  
434 Main St., Vancouver, B.C.  
華埠街四三四號 電話：MU 4-8534  
各化粧香品  
專配西藥  
冲暗咁林  
文房用具  
畫報雜誌  
經理黃永衍啓  
格外歡迎  
僑胞光顧

## 請訂閱

### 旅加華僑英文刊物

我華全加華僑情況。登載全球華僑動向。  
爭取改善待遇。每期注重讀者意見及消息。新華僑研究英文報章媒介。圖文並茂。所費無幾。值得訂閱。

報費全年\$4元。兩年\$7元。

1159 E. Hastings St., Vancouver, B.C.

CHINATOWN NEWS

工作安當。價錢誠實。隨時電話。快捷應命。

Vancouver Chinatown Service, 684-2937

本公司出品

送禮佳品

經濟實惠

真味齋臘味廠

本公司

送禮佳品

經濟實惠

真味齋臘味廠</p









# 請僑胞提供意見

## 總會館約僑團代表謁部長遞呈文

(雲訊)此間全加中華總會館，於日前獲悉華中國國會議員兼郵政總長匿古臣先生榮遷總民衆移民部長後，經即去函致賀，旋接到匿部長函謝。現又獲悉匿部長定期於本月十八日蒞雲，十九日假座海濱大酒店接見各僑團代表暨各界領袖。該總會館除準備於十八日聯同僑團代表赴機場歡迎外，並於十九日謁見部長呈遞呈文，請求改善對華人移民律例，及華裔加籍民權益。現經推定黃常委委員會負責草擬呈文。據黃常委委託記者謂：請致意各僑團代表，於本月十五日以前用書面或電話，向其提供有關改善移民律例等意見，以便彙集草擬呈文。並請各僑團僑報推派代表二名，於本月十六日起至十八日止，每日由上午十一時至下午五時前赴黃常委辦事處（即片打東街一百三十號黃望俠公證人事務所，其電話號碼六八四一零九三八）看閱呈文，閱後半，在該總會館禮堂齊集，領掛襟章，至二時，分乘專車至海濱大酒店，謁見匿部長，並呈遞呈文云。

請僑胞提供意見

(雲訊)此間全加中華總會館，於日前獲悉華中國國會議員兼郵政總長匿古臣先生榮遷總民衆移民部長後，經即去函致賀，旋接到匿部長函謝。現又獲悉匿部長定期於本月十八日蒞雲，十九日假座海濱大酒店接見各僑團代表暨各界領袖。該總會館除準備於十八日聯同僑團代表赴機場歡迎外，並於十九日謁見部長呈遞呈文，請求改善對華人移民律例，及華裔加籍民權益。現經推定黃常委委員會負責草擬呈文。據黃常委委託記者謂：請致意各僑團代表，於本月十五日以前用書面或電話，向其提供有關改善移民律例等意見，以便彙集草擬呈文。並請各僑團僑報推派代表二名，於本月十六日起至十八日止，每日由上午十一時至下午五時前赴黃常委辦事處（即片打東街一百三十號黃望俠公證人事務所，其電話號碼六八四一零九三八）看閱呈文，閱後半，在該總會館禮堂齊集，領掛襟章，至二時，分乘專車至海濱大酒店，謁見匿部長，並呈遞呈文云。

獎品

學金委員會，成立以來又進入第三個年頭。日前該委員會，藉此神父報告去年獎學金分發之經過，隨即開始討論各事，歸決今年分贈卑大兩個專為華裔之獎學金，每位一百五十元，以學業成績優勝及生活適宜獨助者為標準。此外另贈給僑公立學校之聖

學金者，可向該校之務主任接洽。而山寺濟中英學校各五十元以作教育之獎勵。凡在卑大攻讀之華裔而欲領取該獎學金者，可向該校之務主任接洽。而山寺濟中英學校各五十元以作教育之獎勵。

為該會之譽顧問云。

聞今年該會之七位委員仍然依舊，

只多聘請本埠之中華民國總領事凌楚珣

為該會之譽顧問云。

據該務主任來函本會甚便安。

。凡在卑大攻讀之華裔而欲領取該獎學

金者，可向該校之務主任接洽。而山

寺濟中英學校各五十元以作教育之獎勵。

。凡在卑大攻讀之華裔而欲領取該獎學